

钱周刊

勇担金融使命 做好普惠服务

镇江建行助力地方经济高质量发展

本报记者 冯曙光 俞佳融
本报通讯员 蒋建国 肖扬

镇江建行以服务镇江社会经济发
展为己任,主动深入了解客户金融需
求,为企业发展、乡村振兴提供个性化
专业金融服务的同时,积极联合政府、
投资机构,搭建金融服务“生态圈”,勇
担金融使命,争做普惠金融服务的“领
头雁”、助力乡村振兴的“先行者”和服
务产业强市的“守护者”,助推镇江经
济高质量发展。

围绕实体经济 升级金融服务

近年来,镇江建行抓好镇江项目、
产业等高速增长的机会,围绕服务实
体经济升级金融服务,连续四年,获得
镇江市金融服务贡献奖。

今年上半年,全市“四大产业集
群 八条重点产业链”应税销售增速均
超过7%。新签约亿元以上项目187
个,总投资992.5亿元。我市相继出台
“项目攻坚突破年”“稳增长促发展”
“乡村振兴建设”“房地产新政13条”等
政策方案,明确提出对列入金融支持
重大项目、绿色金融和普惠金融三个
“白名单”企业,给予优先授信、优惠利
率、优质服务。

金融科技赋能 增强客户获得感

金融科技强化内外赋能,数字人
民币加速发展。今年,我市成为数字
人民币试点城市,应用场景不断拓展,
镇江建行抓住试点契机,为用户拓展、
场景创新等带来更多机遇。

镇江公交预充值、镇江市第一人
民医院门诊自助缴费、丹阳高级中学
“智慧校园”等7个数字人民币应用场
景陆续上线,其中全市首家“数币就
医”缴费场景为患者带来方便。

在镇江市第一人民医院门诊自助
结算终端服务机上,除了银行卡、支付
宝、微信这三种支付方式之外,患者还
可通过数字货币进行结算。在目前的
收款业务场景中,已完成49台门诊自
助结算终端服务机的升级。通过系统
化接入,将数字人民币支付嵌入医疗
费用支付流程,畅通了挂号、缴费等
门诊数字人民币支付渠道,满足了患
者安全、便捷的支付需求。

此外,镇江建行不断提升客户服
务质量,切实提高客户满意度。充分
发挥金融教育基地、“劳动者港湾”、
“裕农通”等平台宣教优势,联合第三
方单位,常态化开展数字化、特色化、
差异化的金融知识普及,全员培训、送
教上门等特色服务,深入推动消保理
念“内化于心,外化于行”。同时,深
化“劳动者港湾+”模式,积极融入适老
助老、绿色低碳、乡村振兴、无障碍服
务等,开展特色化“劳动者港湾”宣传活
动,增强网点服务社会能力。

普惠金融发力 服务企业有温度

今年上半年,镇江建行纵深推
进新金融实践,存贷款新增实现两个
“超百亿”,分别达134亿元和104亿元,
为历年同期新高。普惠金融持续扩
面增量,普惠贷款余额突破百亿。

建行丹阳支行积极落实小微企业
专项政策,创新普惠金融产品和服务
模式,以多样化的产品、贴近客户贴
近市场的服务态度,努力缓解小微企
业的融资难题,持续加大对小微企业
的信贷支持力度。

丹阳市某公司是一家国家级高新
技术企业,是当地规上企业,一家主
营机械加工及自动化设备生产及组
装的小微企业,日常需要根据生产经
营需求,从上游企业处采购钢板、铁
板等原材料。

企业在上交会接到了2笔金额超

过3000万的越南订单,建行丹阳支行
得知这一消息后第一时间上门走访,
向该企业负责人介绍建行小微企业贷
款的政策、产品和服务,全面了解企
业的融资需求。最终在详细了解企
业的生产经营和实际运作情况后,成
功为企业申请了750万元的流动资金
贷款,缓解了企业急需购买原材料等
日常经营周转资金的需求。

下沉县域市场 提升基层竞争力

镇江建行不断拓展乡村振兴新
主场,加快提升县域市场竞争力,聚
焦“农重”“农担”“农批”“农资”“农
机”“农技”等领域,重点加快农担
业务推进。通过保险公司、农业农
村局、村支两委等多途径打造目标
客户清单,集中批量提额测额。进
一步优化裕农通服务点结构,提升
“裕农通”渠道价值创造。

加快发展绿色金融业务,做大
做强绿色贷款储备库,确保绿色贷
款增势良好、贷款投放提比进位。
镇江建行用好用足人民银行碳减排
支持工具和煤炭清洁高效利用专
项再贷款政策,加大清洁能源、节
能环保等重点领域贷款投放,支持
发展清洁能源、绿色城市、绿色建
筑、农业农村等领域绿色信贷业务。

“面对新变化、新趋势和新要
求,镇江建行统一思想,汇聚合力,
以新金融理念谋划推进各项工作,
坚持高目标引领和高水准对标,确
保全面完成各项目标任务。”镇江
建行党委书记、行长陆健表示,镇
江建行将继续坚守金融工作的政治
性、人民性,提升专业性,进一步
增强加快发展的责任感、使命感和
紧迫感,围绕“乘势奋进 守正创
新 提能强基”,纵深推进新金融
行动,不断优化业务结构,持续夯
实客户基础,为中国式现代化镇江
新实践贡献更多金融力量。

无抵押无担保! 南京银行发放 贷款1000万元

本报讯(俞佳融 庄炜)近日,
南京银行丹阳支行成功投放全市
首笔“苏担贷”业务。

今年8月,南京银行丹阳支行
到丹阳市制造业300强之一的某
材料公司拜访时,了解到这家企
业近期新获一批订单,急需资金
购买原材料,因没有抵押未获合
适的信贷产品,故资金迟迟未能
落实。了解到这些情况后,南京
银行丹阳支行及时向客户推荐了
“苏担贷”产品,帮助企业获得了
银行贷款。无需企业提供抵押或
担保,南京银行丹阳支行成功为
该客户发放贷款1000万元,解了
企业的燃眉之急,也获得了客户
的高度认可。

据了解,“苏担贷”是继“鑫科
保”“增额保”产品之后,南京银
行总行与江苏省信用融资担保有
限责任公司再次牵手的战略合作
业务,是支持实体转型的又一个
重要产品。

兴业银行镇江分行 举办消保服务 技能大赛

本报讯(俞佳融)兴业银行镇
江分行近日举办了“汇聚金融力
量 共创美好生活”消保服务技能
大赛。通过激烈的角逐,该行扬
中支行代表队获“最佳组织单位
奖”“服务之星”两项荣誉。

比赛共分为形象展示、情景
模拟演练以及知识竞答三个环
节。形象展示现场,各参赛选手
精气神十足,将“服务源自真诚”
的理念展现得淋漓尽致;情景模
拟主要体现出银行工作人员在日
常工作中直面消费者诉求时冷
静、专业的工作方式以及处理突
发业务状况的应对能力;最后的
知识竞答环节,则考察参赛选手
对《银行保险机构消费者权益保
护管理办法》中消费者与银行间
的权利、责任、义务的理解,以及
银行合规业务知识的掌握程度。

此次大赛传承与弘扬了兴业
银行“真诚服务,相伴成长”的服
务理念。接下来,兴业银行镇江
分行将始终坚持以客户为中心,
不断提高服务质量,为金融消费
者提供更加全面、优质的金融服
务。



近日,农业银行镇江分行组织开展“书香浸润家风”读书活动,
共同阅读经典书籍,丰富员工文化生活,帮助员工增长知识,开拓视
野。

王小芳 俞佳融 摄影报道



近日,农行镇江分行前往京口区梦溪广场,
参与“汇聚金融力量 共创美好生活”2023年金
融消费者权益保护教育宣传月,向周边社
区居民宣传金融知识。王璐 俞佳融 摄影报道

理财有风险 投资需谨慎